

IEEE Std 1554[™]-2005 (R2011)

Errata to IEEE Recommended Practice for Inertial Sensor Test Equipment, Instrumentation, Data Acquisition, and Analysis

Sponsor

Gyro and Accelerometer Panel Committee of the

IEEE Aerospace and Electronic Systems Society

Correction Sheet Issued 7 February 2013

Copyright 2013 by The Institute of Electrical and Electronics Engineers, Inc. All rights reserved. Published 2013.

This correction sheet may be freely reproduced and distributed in order to maintain the utility and currency of the underlying Standard. This correction sheet may not be sold, licensed or otherwise distributed for any commercial purposes whatsoever. The content of this correction sheet may not be modified.

7 February 2013 Product #95347

The total factor in the last sentence of the second-to-last paragraph of 18.7.3 should read as shown below:

 $T^{-3/2}$

7 February 2013 Product #95347